

## О работе приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации



Напоминаем, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре работает приёмная Председателя Следственного комитета Российской Федерации для приёма от граждан и организаций обращений, адресованных Председателю Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкину.

Приёмная расположена по адресу: город Ханты-Мансийск, улица Мира, дом 120, кабинет № 104.

Время работы: с 08:30 до 18:00 в рабочие дни, перерыв на обед с 12:30 до 14:00.

Дополнительную информацию о работе приёмной Председателя Следственного комитета



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Российской Федерации можно получить по телефону: 8 (3467) 32-82-15 или на сайте следственного управления, перейдя по следующей ссылке: <a href="http://hmao.sledcom.ru/folder/874823">http://hmao.sledcom.ru/folder/874823</a>

04 Декабря 2017

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/news/item/1184401